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I. HOACHIOBAJIBHA 3AIIUCKA

3rigHo 3 YMoBaMH NpUiioMy Ha HaBYAHHS JI0 3aKJa/liB BUIOT OCcBiTH YKpainu y 2021 poui
(Haka3 Nel236 Bix 13.10.2016 p., Bkiarouno i3 3miHamu 10 Heoro — Hakaz MOH Ne 637 Bix
24.04.2017 p.) npuiioM Ha HaBYaHHS A 3700YTTS CTYIEHS MaricTpa Ha OCHOBI 3400yTOro
cTyneHs (OCBITHhO-KBaMi(iKAI[iIHHOTO PiBHS) BHINOI OCBITH 3MIMCHIOETHCA y (opMi icUTY 3
1HO3eMHOT MOBH Ta (paxOBUX BCTYNMHUX BHNPOOYBaHb. Ocoba MOKe BCTYIUTH JI0 3aKJIay BUIIOT
OCBITH JyIsl 3700yTTS CTYIEHS MaricTpa Ha OCHOBI CTymeHs OakainaBpa Ta / abo OCBITHBO-
KBaJiQiKalifHOro piBHA cremiamicra, 3A00yTOro 3a IHIIOK CHEMiaJbHICTIO (HAIPSIMOM
HiATOTOBKM), 32 YMOBH YCHIIIHOTO HPOXO/DKEHHS JOJATKOBHX BCTYIIHHX BHIIPOOYBaHB 3
ypaxyBaHHSIM CEpeHbOro Oana aumiaoMa OakaiaBpa.

Jlo mepeltiky BCTYITHUX ICIIUTIB y Marictparypy BiHHUIIBKOTO Jep:KaBHOTO MEIarorigyHOTO
yHiBepcuTeTy iMeHi Muxaiina KorroOuHChKOro BHECEHO ICITUT 3 1HO3EMHOI MOBHU (aH2ailiCbKa,
HiMeybKa, panyy3vKa), SKAN TPOBOIUTHCS 32 MOJAHHAM PEKOMEH Iallil BUITYCKOBUX Kadenp Ta
3asB CTYJEHTIB, AKi OTpUMaIM CTyHiHb OakajgaBpa abo OCBITHBO-KBaJi(iKaliiiHUil piBEHb
crerfiaiicra i MaroTh Hamip MPOJOBKYBATH CBOIO OCBITY Y MaricTparypi.

Bcerymauii icnuT 3 iH03eMHOT MOBH (aHeniticbKa, HiMeybKa, ppanyy3vka) 10 MaricrpaTypu
JUIsL BCIX cCHeliaJibHOCTe BiHHUIIBKOTO Jep)KaBHOTO TMEAAroriyHOr0 YHIBEPCUTETY i1MeEHl
Muxaiina KomroOnHCHKOT0o Ma€e Ha METi BU3HAYCHHS PiBHS 1HIIOMOBHOI HiATOTOBKH BCTYITHUKIB.
CkJ1aiaHHs ICIUTY 3 1HO3€MHOT MOBH € 000B’I3KOBUM JJIsl BCTYILY /10 MaricTpaTypHu.

[Iporpama BCTyMHOTO icMTy 3 1HO3€MHOI MOBH (aHenilicbKa, HiMeybKa, Qpanyy3vka)
0a3yeTbcs Ha CTAaHAAPTU30BAaHUX BUMOrax, 3a/eKJIapOBaHUX Y 3a2albHOEEPONEUCLKUX
Pexomenoauyisix 3 mosnoi oceimu.

1.1. Bumoru 10 npoBeeHHs iCIUTY 3 iIHO3eMHOI MOBH

Berynnuii icnuT 3 iHO3eMHOT MOBU (aH2NiLCbKA, HiMeybKa, ppanyy3bka) 10 MaricTpaTypu
€ 3acC000M KOMILJIEKCHOI JIarHOCTHKH, 1[0 Ma€ Ha METi BU3HAYUTH PiBEHb CPOPMOBAHOCTI Y
BCTYITHUKIB HU3KM 1HIIOMOBHHMX KOMIIETEHTHOCTEH Ta (hopMani3yBaTH OTpUMaHi pe3ylbTaTH Y
TepMiHaX BIJNOBIIHOI IIKaJIU 3T1AHO BUBHAYEHUX KPUTEPIiB.

JU1st IpoBe/IeHHS BCTYITHOTO 1CIIUTY CTBOPIOEThCA €K3aMeHalliiHa KOMICisl y CKJ1a/li FOJI0BU
Ta YJICHIB KOMICIi (€K3aMEHATOPIB 3 BIIMOBIIHUX 1HO3eMHUX MOB). KoMicCisi CTBOPIOETHCS IIIOPIYHO
3a HAKa30M PEKTOpa 1 i€ IPOTATOM KaJeHJapHOTO POKY.

Jlonyck 10 CKJIaJaHHS ICIMTY JI0 MaricTpaTypu 3 1HO3EMHOI MOBH 3JIHCHIOETHCS 3a
HaKa3oM pekTopa abo npopektopa [legyHiBepcutery.

BerynHuilt  icnmUT  IPOBOAWUTHCA  1HO3EMHOIO  MOBOIO  (AH2MILCLKOI0,  HIMEYbKOIO,

@panyy3vKoro).

1.2. Ilopsaaok npoBeAeHHS BCTYIHOIO iCIIUTY

BerynHuit icnuT 3 1H03€MHOI MOBH (aH2niticbKa, HiMeybKa, ¢panyy3bka) TPOBOAUTHCS Y
dopMi JIEKCUKO-TpaMaTUYHOIO TECTY, MiJl 4ac SKOTr0 BCTYNIHUKHM BHUKOHYIOTh 3aBIAaHHS TPbOX
piBHIB ckiaaHoCTi. [lependadenuii yac i1l BAKOHAHHS TecTy — 60 XBHITUH.

1.3. CTpykTypa BCTYNHOIO icUTy

Berynuuit icnut, skuil nmpoxoauTh y ¢GopMi NMHCBMOBOTO TeCTyBaHHS, Iependadae
nepeBipKy W OLIHKY pIiBHA CQOPMOBAHOCTI TI'paMaTHYHOI Ta JIEKCHYHOI KOMIIETEHTHOCTEN
BCTYIHHUKIB, PO3YMIHHS HUMH IIPOYUTAHOTO 1HO3EMHOIO MOBOIO ((DYHKI[IOHAIbHE YUTAHHS).

O06’€KT KOHTPOJIIO: PiBEHb C(HOPMOBAHOCTI MPAKTUIHUX HABHUYOK 3 1HO3EMHOT MOBH.

®opmMa KOHTPOJIIO: BUKOHAHHS JIEKCUKO-TPAMAaTHYHOTO TECTY.



1.4. Kpurepii oniHIOBaHHS BiANIOBi/ieil BCTYNHHUKIB

[lix Yac MUCHMOBOTO TECTYBaHHS, BCTYITHUKA BHKOHYIOTH 3aBJIaHHS TPHbOX PiBHIB
CKJIaTHOCTI.

3aBnaHHs nepwioco PiBHA TiependadaroTh BHOIp MpaBWIIBHOI BIANOBiMAI 13 BapiaHTIB,
NOJIAHUX TTiCIsl KOXKHOTO peueHHs: uu ¢pasu (a; b; c; d). [IpaBuibHa Bignosiae Ha koxHe 3 10
3aBJaHb OILIIHIOETHCA y 3 OaJIH.

3aBlaHHs HA MHOKUHHHIA BUOIp Opy202o piBHA CKIIAJHOCTI OIIHIOIOTHCS MAaKCUMAIIBHO Y
80 6auriB (5 GaiiB 3a MpaBUJIBLHY BIAMOBIAL HA KOJKHE 3 16 muTaHBb).

3aBIaHHs mpemboeo PIBHA TepeadavaroTh UYUTAHHA TEKCTY 1HO3EMHOIO MOBOIO,
3alTOBHEHHS ITPOITYCKIB BiJIIOBITHUMH JICKCHYHUMH OJIMHUIISIMU B ITPOIIEC] YATAHHS, 3aB/JIaHHS Ha
PO3YMiHHS MPOYUTAHOTO, & TAKOK BUKOHAHHS 3aBIaHb Ha 3HAXOJ[KCHHSI CHHOHIMIB / aHTOHIMIB.
15 3aBmaHp TPETHOTO PiBHA CKJIAIHOCTI MaKCUMaJIbHO OIIHIOIOTHCS B 90 OaltiB.

MakcumanbHa KiTbKicTh OaniB 3a BukoHaHHA Tecty — 200. Yac BukoHanHs — 60 XBUJIHH.

I1. 3SMICT HABYAJIBHOI JUCHUILITHA «IHO3EMHA MOBA»
2.1. 3MicT HaBYAHHA 32 BUJIAMH MOBJICHHEBOI JislJILHOCTI

2.1.1. 'pamaTuka

Amneniiicoka mosa

Mopdo.toris

Aptukib. O3HaYeHUH, HEO3HAUYCHUH, OT0 3HAYeHHS Ta BXKUBaHHS. BiICyTHICTh apTHKIISL.
BoxuBaHHS apTHKIISI 3 BJIACHUMH Ha3BaMH, Ha3BaMU aOCTPAKTHUX MOHSTH T4 PESYOBHH.

Imegauk. OgHuHa Ta MHOXKHMHA IMEHHHKIB. BIIMIHKM IMEHHUKIB: 3arajJibHUl Ta
npucBiitHUM. OYHKIT IMEHHHKA Y peUeHHI

IpukmerHuK. CTyneHi MOpiBHAHHS MPUKMETHUKIB.

Uucnisuuk. KinpkicHi Ta mopsakosi. [Ipocti Ta necsaTkoBi n1podu, 1aTH, BIJCOTKH.

3aitmenHuk. OcoOOBi, 3BOPOTHI, MPHUCBiiiHI, BKa3iBHI, MUTaJIbHI, HEO3HAYEHI, 3allepEUHi.
O06'exTHMI BIIMIHOK 0COOOBHX 3aliMEHHUKIB. AOCOIIOTHA (popMa MPUCBIMHUX 3alIMEHHHKIB.

[iecnioBo. OcoboBi Ta HeocoboBi (opmu miecnoBa. CMHUCIOBI, JOMOMiIKHI 1
HamiBIONOMDKHI JiecinoBa. OCHOBHI (opMM [ieciioBa 1 MpaBuia iX yTBOPEHHsS. 3HAY€HHS 1
BXKHMBaHHs aieciiB: t0 be, to have. MonansHi gieciosa: can, may, must, should, would. ITpaBunbHi
Ta HENpaBWIbHI diecioBa. Tpu Gopmu miecinoBa. AKTUBHMI cTaH giecioBa. Yacu rpymu Simple
(Indefinite): Present, Past, Future. YTBopeHHs, BkuBaHHs, nepekias. [Toka3HUKH dacy.

Yacu rpymu Continuous (Present, Past, Future). YTBopeHHS, BKHBaHHS, MEPEKIIa.
[Tokasuuku yvacy. CrnocoOu BHpaxkeHHs MaitOyTHhoro uacy (to be going to, Present, Future
Simple, Present Continuous).

Yacu rpynu Perfect (Present, Past, Future). YTBopeHHS, BXHBaHHS, MEPEKIIA.
IToka3zHuku yacy.

Yacwu rpyniu Perfect Continuous (Present, Past, Future). YTBopeHHsI, B)XUBaHHS, IEPEKIIA]L.
IToka3znuku yacy.

[MacuBHUY CTaH JieCHiB. Y TBOPEHHS, BXKUBAHHS, IEPEKIIAI.

Haka3zoBwuii criocio.

V3romkenns uaciB. [Ipsima Ta Hempsma MoBa. IH(iHITHUB. [HQIHITHBHI KOMIUIEKCH.
HienpukmeTrHuk. JliempUKMETHHKOBI KoMIUleKcH. ['epyHnaii 1 BiAAI€CTIBHUN 1IMEHHUK.
Kommiekcu 3 repynmiem. [epyHniii Ta Ii€eNpUKMETHHK HEIOKOHAHOTO BUAy. OCHOBHI
BIJIMIHHOCTI.

Coonyunuku, npuiiMeHHuKd. OcHOBHI Bumaakud BxuBaHHSA. Crami  BuUpasu 3
IIPUHAMEHHHUKAMHU.




Hpucnisauk. CtyneHi NOPiBHAHHS MPUCTIBHUKIB.

Hienpukmernuk. Yacu rpymu Continuous (Present, Past, Future). YTBopeHHs, B)KUBaHHS,
nepeknaz. [lokazHuku gacy.

Ci1oBOTBOpEHHS. YTBOPEHHS CJIB 3a J0NMOMOrow cydikciB 1 mpedikciB. HaitOinbur
yKuBaHi mpedikcu. YTBOpPEHHS CIiB 3MIHOIO HAarojiocy. YTBOPEHHS CIIiB 3a JOIOMOTOIO
KOHBepcii. YTBOpPEHHS CJIiB CKJIAJaHHSAM CJIiB a00 TXHIX OCHOB.

CTpyKTypa aHIIIMCHKOTO pedeHHs. PeueHHs: po3MoBiiHI, MUTAIbHI, HAKA30B1, OKINYHI.
[Tpocri: momupeni, HenomupeHi. CKIaiHi: CKIaHOCYPSJIHI, CKIIaTHOMIIPSITHI.

['on0OBHI 4JIeHW pEYEHHS: IMEHHHMK, 3aiMEHHUWK, YHCIIIBHHK, 1HQIHITUB, TEPYHJIM.
[Tpucynok: mpocTuii AlECIiBHUHN, CKIaJACHUN IMEHHUHN, CKIIQJICHUHN A1€CITIBHU.

JpyropsiaHi 4ieHW pEYEHHs: J0AAaTOK (IpsAMHM, HenpsAMUil, NTpUHMEHHUKOBHUIA),
o0ctaBuHU (0OCTaBMHA MiCIll, 0OCTaBMHA Yacy, 0OCTaBMHA CIOCOOY Aii, 0OCTaBMHA MPUYMHH,
o0CTaBMHA METH), O3HAYEHHS: NMPUKMETHHUK, IMCHHHMK Yy IMPHUCBIHHOMY BiAMIHKY, IMEHHUK Y
3arajJpHOMY BIJIMIHKY, MPUCBIHHUN 3alMEHHUK, YUCIIBHUK, TIEMPUKMETHHUK TETEPINIHBOTO 1
MHUHYJIOTO 4Yacy, iH(piHITHB.

Tunu niApsSIHUX peyYeHb: MiMETOBE, IPESIUKATHBHE, O3HAYAIbHE, MICIIS, Yacy, IPUYHHH,
METH, CIIOcO0Y aii, yMOBHE, HACIIiIKOBE.

YMoBHI peuenns: peanbHi yMoBHI peuerns (Conditional 1), HepeanbHi YMOBHI peueHHS
(Conditional 1), HepeanbpHi yMOBHI pedeHHs1, 10 cTocytoThess munytoro (Conditional I11).

[MuTanpHi peyeHHs: 3arajibHi 3allMTaHHS; CICIIANbHI 3alMTAaHHS; 3allUTAHHS JI0 PI3HUX
YIIEHIB peYeHHs (110 MiAMeTa 1 HOTo 03HAYEHHS, 10 MPHUCYIKA, 10 IMEHHOI YaCTUHU MPHUCYIKA, 10
OpsIMOTO JI0JaTKa, J0 NMPUAMEHHUKOBOTO JIOJaTKa, JO O3HAYCHHS J0JaTKa, JI0 OOCTaBUHH);
IbTEPHATUBHI 3aUTaHHS, PO3'€IHYBAJIbHI 3aITUTAHHSI.

Himeuvka mosa

OCHOBHI THUIIH pPEYEHb: CTBEP/KYBAJIbHI, MUTANbHI, CIIOHYKAJbHI, 3allepeyuHi, MOPSIOK
clliB y HUX. PaMKOBa KOHCTPYKIIisl B HIMEIIbBKOMOBHOMY pedeHHi. OCHOBHI 3aCO0M BUpPaKECHHS
3anepedeHHs: kein, nicht. be3ocoOoBi peueHHs 3 Man, es B OAHUHI Ta MHOXHHI. [IpuiiMeHHHKH,
o notpedyrots Akkusativ, Dativ, Akkusativ i Dativ. Yrpasniaas mieciiB. ApTUK/Ib. IMCHHHUK.
[TpukmerHuk. BigmiHioBanHsS npukMeTHUKIB. CTyneHl MOpIBHAHHSI NPUKMETHHUKIB Ta
IPUCITIBHUKIB.

UucniBHUKH (KUTBKICHI, TOPSIKOBI).

3aiiMeHHUKH: 0COOOBI, MPUCBiiHI, BKa31BH1, HEO3HAYEH1, HEO3HAYEHO - OCOOOBI.

IHdiniTHBHI 3BOPOTH: OCHOBHI BUIIaIKU BXKMBAaHHS 1H(IHITHBA 3 ZU, 03 ZU, IH()IHITUBHUNA
3BOpOT UM zu + infinitive; po3miznaBaHHsI miuac YuTaHHs 3B0poTiB Start ... zu + Infinitive.

O3Haku AiecniB B Hally>KUBaHIIIUX 4acoBUX (hopmax AificHOTO i macuBHOrO crocoOy B
akTUBHOMY cTaHi: Prdsens, Perfekt, Futurum, Prdteritum.

JlieBiAMiIHIOBaHHS Pi3HUX TUMIB Ai€CTIB (MOAATBHUX, CUIBHUX, CTA0KUX, HEPIBHOMIPHUX,
HeMpaBWIbHUX Ta iH.) B Prdsens, Prdteritum; ekpiBajeHTn MonansHux aieciis: haben / sein + zu
+ Infinitive. Bskuanust Konjunktiv asist BupaskeHHs HepealnbHOro 0a)kaHHs (YMOBH).

O3Hak# Ji€ciiB B HAlly)KUBaHIIINX 4acOBUX (popmax MifCHOTO Ta MaCHUBHOTO CIOCOOy B
akTUBHOMY ctaHi: Prdsens, Perfekt, Futurum, Prdteritum. JlieBiqmiHrOBaHHS pi3HUX THITIB JIIECIIIB
(MOIabHUX, CUIIBHHX, CTTA0KKX, HEpiBHOMIPHHUX ) B Prdsens, Prdteritum; ekBiBasieHTH MOAATbHIX
niecmiB: haben / sein + zu + |Infinitive. Bukopucranus niecniBaux ¢opm y Futurum,
Plusquamperfekt; Prdsens, Prdteritum, Perfekt, Plusquamperfekt Passiv; Partizip 1, 2.
VY3romkeHHs Jacis.

Dpanuyysvka mosa
OcHOBHi THIIH peYeHb: CTBEPKYBAIbHE, IUTAIBHE, 3allepedHe, CIIOHYKAIbHE, TIOPSIOK
CJIIB y HUX. Y3TOJPKEHHs YaciB.
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Mopdoorisi: MHOKMHA IMEHHHKIB (0COOIMBI BUNIAJIKU TBOPEHHS MHOXXUHU). APTHKIIb.
OCHOBHI BHUMNAJK{ BXXWBaHHsS YacTKOBOro apTUKIsA. OCHOBHI BHMAJKH BIJICYTHOCTI apTHKJIS.
[TpUKMETHUK: piJ], YUCIIO0, CTYNEHI TOPIBHIHHA.

Oco0o0Bi 3aiiMeHHUKH y (PYHKIIT TpsIMOTO Ta HE MPSAMOTO J0JaTKa. 3alMEHHUKH €N.
BignocHi 3aiimennuku Qui, que, don'’t.

Yacosi ¢opmu aiecioBa y aiicHoMy crioco0i: Present, Passe, Compose, Imparfait, Futur
Proche, Passe Proche, Futur Simple, Plus — que — Parfait, Futur Dans Le Passe B akruBHOMY
crani. Yacosi ¢opmu aieciiB y milicHoMy crmocodi B macuBHOMY ctani (FOrme passive).

Conditionnel present. Present du subjonctif.

2.1.2. ®oHeTHKA
Andasit. Mixkaapogauii doHeTnuHni andapit. [IpurosocHi: BMMOBa NPHUTOJIOCHUX.
['onocHi: BuMoBa roiocHux. [IpaBuna yntanas OykBocnonydeHb. Harosoc: cioBecHuit Harosoc,
HaroJioc y (ppazax, joriuauii Haroysioc. Putm. [HTOHAMI#THI 0COOJIMBOCTI peUeHb (CTBEPIKYBAJIbHI,
MUTANIbHI, 3ariepeyHi). BuMoBa cMUCIOBHX TPYIL.

2.1.3. Jlekcuka
3a noBHui Kypc HaBuaHHs 3a CO OakanaBpa BCTYIHUK Ma€ HaOyTH aKTHBHUHN
CIIOBHHKOBHMI 3amac 3i CIiB Ta CJIOBOCIIONYY€Hb, IO CIYTye OCHOBOIO ISl PO3MIMPEHHS
MOTEHLIWHOTO CJIOBHUKA. PO3IIMPEHHS MOTEHIIITHOrO CIOBHHKA BiOYBA€ThCS 3a PaxyHOK
IHTEpHAIIOHAIBHOT Ta MPO(ECiHHOT JICKCHKH.
JIo CIIOBHUKOBOTO 3alacy BKJIIOYAIOTHCS TaKoXK (pa3eoori3Mu, HaMOIIbII BKUBaHI
CHHOHIMH 1 aHTOHIMH 1HO36MHOT MOBH, YMOBHI CKOPOUYEHHSI.

2.1.4. Yutanusd i nepexyaan

BeTynHuK MOBHHEH MPaBUIBHO YUTAaTH, 3HATH OCHOBU IPAaMaTHUKU 1 CHOJYYHOCTI CIiB
1HO3eMHOI MOBHM, MAaTH 3amac CIiB, HEOOXIMHHWHA I PO3YMIHHS TEKCTIB 1HO3EMHOI) MOBOIO
CEpeIHBOI CKIIATHOCTI.

[Ipodeciiina opieHTallisi B YWTAaHHI BHUPAXKAETHCA TOJOBHUM YHHOM Yy TEMaTHYHIN
Opi€HTAllll TEKCTIB 3a CHELIaNbHICTIO, B IOETATHOMY pO3LIMPEHHI c(epy BHUKOPHUCTaHHS
BCTYNHHUKaMH OTPUMaHO1 iHpopMarllii 3a paxoM.

BerynHuk MOBHHHI BMITH YMTaTH 0€3 CJIOBHUKA 3 METOIO Ofiep)KaHHS 1H(opMallii TeKcTu
3a po¢eciiHUM CIPSIMYBAaHHSAM, XYJI0’KHBO1 1 HAYKOBO-TIOIYJIIPHOI JIITEpaTypH, sIKi 0a3yrThCs
Ha 3aCBOEHHI TUNOBUX ()pa3 1 rpaMaTHYHOMY Marepiai, o MIicTATh 5% He3HaloMuX ClliB, PO
3HAUEHHS SIKUX MO’KHA 3710ra/IaTUCh HA OCHOBI 3HAHHS CJIOBOTBOPYUX €JIEMEHTIB, IOJIIOHOCTI MK
JIEKCUYHUMH SIBUILIAMU B YKpPaiHCBKiM Ta iHO3eMHIA MOBax, KOHTEKCTY, IPU HIBUIKOCTI YATAHHSA
npubau3Ho 400 3HaKiB Ha XBUJIMHY. PO3yMIHHS MPOYMTAHOIO MEPEBIPSIETHCA 3a JOMOMOIOIO
3aMnuTaHb JO OCHOBHUX (PAKTIB TEKCTY.

BerynHuky MOBMHHI BMITH 4YHMTaTH TpO cebe CYCHUIbHO-TIONITUYHY JITEparypy 3a
JIOTIOMOT'0I0 CIIOBHUKA 3 METOIO OJiepKaHHs 1H(opMallii npo KUTTSA B YKpaiHi il 32 KOpJJOHOM, a
TaKOXX HeaJanToBaHy JIiTepaTypy 3a (haxom, mo MiCTUTh 6-8% HE3HAHOMOT JIEKCHUKH.

I1L. BMICT ICIITUTY

3.1. BUKOHAHHA JIEKCMKO-TPAMATHYHOI0 TECTY.
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JIekcUKO-TpaMaTUYHUN TECT € 3acCO00M KOMIUIEKCHOI JIarHOCTUKH, CIPSIMOBAaHHM Ha
BU3HAYCHHS PIBHS PO3BUTKY IHIIOMOBHUX 3HAHb BCTYITHHUKIB, 1 TPOBOJUTHCS 3 METOIO TIEPEBIPKU
i OIIHKK piBHSI CPOPMOBAHOCTI TpaMaTHYHOI Ta JIGKCMYHOI HABHYOK, a TAKOXX HABHYOK
(YHKIIOHAJTLHOTO YUTaHHSI.

TectyBanHs SIK METOJ MIarHOCTMKHM HAaJa€ MOXIIMBICTh HE TIJIBKH AMBEPCH(]IKYBATH
MPOLIEAYpPH JIarHOCTHMKHA HABUEHOCTI BCTYNHHKIB, a W BHUCTymae 00 €KTUBHHM (PaKTOPOM
OIIIHIOBAaHHS IXHIX 3HaHb, 3240€31eUy0YN OTPUMAHHS HAIMHOTO PE3YNIbTATy 3 BUCOKHM CTYIIEHEM
JIOCTOBIPHOCTI.

Jlekcuko-TpaMaTU4HU TecT ckinanaerses 3 10 3aBnanb nepuioco piBHA, KOKHE 3 SIKUX
OIiHIOEThCS y 3 Oanu, 16 3aBaaHb dpy2oeo piBHA, KOKHE 3 SIKUX OIIHIOETHCS y 5 OaiB, a TaKoX
15 3aBmaHb mpemwvoeco PIBHA CKJIQMHOCTI, 332 TPaBUIbHE BHKOHAHHSA SKUX MAaKCHMAJILHO
HapaxoByeThcst 90 6aniB. MakcumaiibHa KiIbKicTh O1iHIOEThCS y 200 6aiiB. Yac Bukonanns — 60
XBUJIHH.

3.1.1. 3pa3ku JIeKCUKO-TPAMATHYHHUX TECTIB.
3pa30k ek3aMeHALIHHOIO TECTY 3 AHIJIIICHKOI MOBH
3aeoanns I piens
3aBaadHs [EPIIOro piBHA mepeadayvaroTs BHOIP MpaBHIbHOI BUINOBLAI 13 BapiaHTIB, IOJAHUX

micast KoxxkHoro peueHHs un dpaszu (A; B; C: D). KoxxHa npaBuibHa BIIMOBIIb OILIHIOETHCA V 3
Oau. MakcumasnbHa KiibKicTh 6aimis 30.

1. Wehad ... delicious meal last night.

A)a B) the C) an D) -
2. The band played ... lovely music.

A)a B) the C) an D) -
3. Can Isee ... Ms Thompson please?

A)a B) the C) an D) -
4. He was satisfied ... his new computer.

A) with B) of C) on D) from
5. The taxi arrived ... the hotel at half past two.

A)in B) on C) at D) near
6. Will you look ... my plants while I am on holiday?

A) for B) after C) before D) at
7. It was the ... film I’ve ever watched.

A) better B) best C) best D) good
8. It is ... peaceful to live in the country than in the city.

A) the most B) most C) more D) the more

9. Why do you behave so ...?
A) rudest B) rude C) rudely D) rudlier

10. Mary doesn’t remember ... friend’s name.



A) she B) her C) hers

3aeoanns || piens

D) mine

3aBIaHHs APYIoro piBHA rependadaroTh BUOIp NPaBIILHOL BIANOBII 13 BApiaHTIB, MOAAHUX MMICHs

KoxkHOro peueHHs un ¢dpaszu (A; B; C:; D). KoxkHa npaBuibHA BiIOBI/Ib OLIHIOETHCA v 5 Oanu.

Maxkcumanbsna kinpkicts 0anis 80.

11. There isn’t ... in the kitchen.
A) somebody B) nobody C) anybody

12. He hates travelling by... .
A) himself B) itself C) his own

13. ... I borrow your pen? Mine doesn’t work.
A) may not B) can C) need not

14. It was so cold, we ... to find the shelter.
A) must B) can C) had

15. We ... phone Mary. It’s her birthday today.
A) has to B) ought to C)isto

16. We ... a new play at the moment.
A) were rehearsing B) are rehearsing C) will be rehearsing

17. First she ... the driver, then she got out of the taxi.
A) was paying B) paid C) are paying

18. After he ... a new automobile, he sold his bicycle.
A) has bought B) had bought C) was buying

19. They ... to get married in three months.
A) will B) are going C) had gone

20. Hot water ... by the hotel 24 hours a day.
A) provided B) provided C) is provided

21. Isaid I hoped the project ... in two weeks.
A) will be completed  B) would be completed C) would completed

22. The meeting ... by several important art critics.
A) will attend B) is attended C) will be attended

23. Coffee ... in Ethiopia for a long time.
A) is grown B) was grown C) has been grown

24. Tom said, “I am going to visit Budapest”.
A) Tom said he had been going to visit Budapest.
B) Tom told he was going to visit Budapest.
C) Tom told he is going to visit Budapest.

D) no one

D) themselves

D) have to

D) could

D) got to

D) would be rehearsing

D) has paid

D) bought

D) were going

D) had provided

D) will completed

D) will have been attended

D) is growing



25. He said, “We will go for a picnic if the weather is fine.”
A) He said they would go for a picnic if the weather was fine.
B) He said he would go for a picnic if the weather is fine.

C) He said they will go for a picnic if the weather is fine.

26. Sally said, “I would like to buy it”
A) Sally said she would like to buy it.
B) Sally said she would have liked to buy it.
C) Sally said that she liked to buy it.

3asoanns |11 piens

3aBganns Il piBHg nependavae YMTaHHI TEKCTY, BUOIp BIAMOBIMI i3 BapiaHTIB, NOJAHUX IICIA
tekery (4; B; C; D) (zaBmanus 1-7, npaBWibHA BiIIOBIJIb OLIHIOETHCS ); BUKOHAHHS 3aBIaHHs HA
3HAaXO/UKEHHSI CHMHOHIMIB (3aBmanHg 8-11) Ta antoHiMiB (3aBmanHsg 12-15). KoxkHa mpaBHiIbHA
BLIUITOBI/b 3aBJaHb TPETHOIO PiBHS OLUHIOETHLCA YV 6 OaiB.

Read the text below and decide which answer (A; B; C; D) best fits.

The Blarney Stone

There is something every visitor to Ireland must do — kiss the Blarney Stone. On my first
visit to Ireland last fall, I accomplished this.

On the way to Blarney Castle, our tour (1) tried to discourage us from climbing
to the top of the five-story castle where the stone is located. However, | was not to be deterred.
Entering the 15™-century castle, it was obvious that it was built as a (2) , hot a tourist
attraction. The walls are 18 feet thick at the base, and the battlements at the top allowed the
defenders to (3) boiling water or tar on their visitors.

To reach the stone, | had to scramble up 160 steps around a circular stone staircase. The
steps were built extremely narrow so only one attacker could advance up the stairs at a time — a

4) idea for the ancient lords but a bad one for modern-day tourists, especially when we
had to squeeze by folks heading down.

A stone walkway runs around the top of the castle offering a panoramic (5) of the
lush green countryside. | spent a few minutes enjoying the view until | spotted a sign that read,
“Blarney Stone.” | headed over and observed the (6) goings-on. One does not just Kiss
the Blarney Stone; there is a certain ritual to follow.

First 1 (7) my pockets. Then I laid on my back and with a guard holding my feet

and bent backward down a shaft — with only a grate separating me from a five-story fall — until |
could smack the magic stone. Was it worth all those contortions? I’m now one of a select group
of several million or so who have a document certifying their eloquence.

1. A) guide B) advisor C) leader D) man

2. A) church B) fortress C) university D) school
3. A) breathe B) split C) fill D) pour
4. A) bad B) well C) great D) small
5 A) view B) field C) valley D) vyard
6. A) ordinary B) unusual C) trivial D) slight
7. A) filled B) tore C) emptied D) dirtied

Find the word that is closest in meaning to the italicized word.

1. accomplished



A) finished B) visited C) did D) kissed
2. tar

A) hot water B) mineral C) gas D) liquid
3. folks

A) parents B) men C) people D) guides
4. squeeze

A) press on B) put C) attack D) advance

Find the word that is opposite in meaning to the italicized word.

1. fall
A) spring B) summer C) day D) night
2. to discourage
A) to welcome B) toencourage  C) to brighten D) to cheer up
3. to build
A) to ruin B) to fill C) to drill D) to paint
4. bad
A) small B) good C) little D) great

3pa3ok ek3aMeHali{HOI0 TeCcTy 3 HiMelIbKOI MOBH

3aeoanns I piens
Ko’xHa npaBuiibHa BiANOBI/Ib 3aBJJaHb MEPIIOTO PIBHS OLIHIOETHCS B 3 Oanu.

Aufgabe 1. Setzen Sie, wenn notig, Artikel ein. Wenn kein Artikel nétig ist, dann schreiben Sie
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1. Wir wollen baden, aber ... Wasser ist kalt.
2. Martin ist schon ... Schiiler.
3. Sie studiert ... Worter und ... Regeln. (x2)

Aufgabe 2. Setzen Sie, wenn ndtig, Pripositionen ein. Wenn keine Préposition nétig ist, dann
schreiben Sie “-”.

1. Unsere Gruppe féhrt ... zwei Uhr.

2. Die Freunde treffen sich ... Montag.

3. Du liest ... den Brief liber unsere Reise.

Aufgabe 3. Wihlen Sie richtig ein Adjektiv oder ein Adverb.
1. Wir studieren Deutsch so ... wie dieser Student.
A) lange B) langer C) am ldngsten

2.  Erist von allen Jungen ... .
A) stirkere B) starke C) der stirkste



3. Du wohnst .... als deine Freunde.
A) am néchsten B) nahe

3asoannsa 1l piena

10

C) néher

KoykHa mpaBuiibHa BiJIMIOBIb 3aBAaHb APYTOro PiBHS OLIIHIOETHCS B 5 OaiB.

Aufgabe 4. Wihlen Sie richtig ein Pronomen.
1. Thr miisst das lesen und man gibt ... das Buch.

A) ihr B) euch

2. Sie bauen ein Haus, das ist ... Haus.
A) euer B) ihr

3. Der Lehrer erklirt ... diese Regel.
A) ihn B) mir

4. Ich habe ... verlaufen.
A) mir B) mich

Aufgabe 5. Wihlen Sie richtig ein Modalverb.
1. Das Kind ist klein und ... nicht lesen.
A) kann B) darf

2. Was ... Sie essen?
A) mogen B) wollen

3. Du bist krank und du ... nicht ausgehen.
A) diirft B) darfst

4. Ich ... es euch nicht sagen.
A) diirfe B) darf

Aufgabe 6. Wihlen Sie richtige Form des Verbs.
1. Dieser Junge ... jetzt nach Siiden.
A) fahrt B) féhrst

2. Als die Oma Brétchen buk, ... sie einige dem Enkel.

A) gebt B) gibt

3. Unsere Briider ... am Wettkampf ... .
A) werden teilnehmen B) wird teilnehmen

4. Was ist mit Michael ...?

A) geschehen B) geschieht
Aufgabe 7. Wahlen Sie richtige Form des Verbs.
1. Welches Lied ... jetzt von diesem Sénger ... .

A) wird gesungen B) hat gesungen

C) lIhnen

C) unser

C) sie

C) mein

C) konne

C) mochten

C) kannst

C) diirfen

C) fihrt

C) gab

C) werdet teilnehmen

C) geschah

C) will gesungen
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2. Dieser Roman ... in zwei Jahren ....
A) wurde beendet B) wird beendet werden C) wird beendet

3. Dieser Klub ... jedes Wochenende von den Studenten ... .
A) will besucht B) wird besucht C) kann besucht

4. Die Jacke ... von mir ... .
A) wurde ... gekauft B) werde ... gekauft C) werden ... gekauft

3aeoanns 111 pienus
KosxHa nmpaBuiibHA BiANIOBiIb 3aBJIaHb IPYTOTO PiBHS OLIHIOETHCA B 6 OaltiB.

Aufgabe 8. Wihlen Sie richtige Variante.

1. Peter sagte: “Ich bin in diesem Spiel am schnellsten”.
A) Peter sagte, dass er in diesem Spiel am schnellsten sein.
B) Peter sagte, dass er ist in diesem Spiel am schnellsten.
C) Peter sagte, dass er in diesem Spiel am schnellsten sei.

2. Sie sagt diesem Jungen: “Du hast gut gelernt”.
A) Sie sagt, dass dieser Junge hat gut gelernt.
B) Sie sagt, dass dieser Junge gut gelernt habe.
C) Sie sagt, dass dieser Junge gut gelernt haben.

Aufgabe 9.
Teil A. Lesen Sie den folgenden Text. Setzen Sie in die Liicken ein Wort von vier unten gegebenen
Varianten ein.

Unerwartetes Gliick

Ein (1) Mann wollte nicht arbeiten, aber ohne Miihe schnell reich werden. Er hoffte
immer auf ein unerwartetes Gliick. Eines Tages horte er, wie ein Seemann von einer Insel erzéhlte.
“Auf dieser Insel”, sagte er, “haben die Menschen nicht zwei Augen wie wir, sondern nur ein Auge
in der Mitte der Stirn.” Der Mann dachte: “Das ist ja ein unerwartetes Gliick! Ich muss (2)
dieser Insel fahren und so einen Eindugigen fangen. Ich kann ihn hier fiir Geld den Leuten zeigen
und dabei schnell (3) werden.” Nun dachte er Tag und Nacht iiber seinen Plan nach, und
die Sache gefiel ihm immer mehr und mehr. Eines Tages bestieg er ein Schiff und kam endlich zur
4) . Bald sah er am Ufer einige Menschen mit nur einem Auge auf der Stirn. Aber die
Eindugigen sahen den (5) . Sie sagten: “Das ist ja ein unerwartetes Gliick! Wir miissen
diesen Zweidugigen fangen! Wir kdnnen ihn hier fiir 6) den Leuten zeigen und dabei
schnell viel verdienen.” Und sie packten den Mann und fithrten ihn mit sich fort.

1. A) guter B) fleifiger C) fauler D) tichtiger
2. A auf B) zu C) in D) durch

3. A arm B) stark C) schwach D) reich

4, A) Stadt B) Dorf C) Insel D) Land

5. A) Jungen B) Fremden C) Bekannten D) Knaben
6. A) Plan B) Gliick C) Tag D) Geld

Teil B. Die Fragen von 6 bis 10 sind mit dem Text “Unerwartetes Gliick” verbunden. Wihlen Sie
zu jeder Frage die richtige Variante der Antwort.
6. Welcher Satz passt zum Inhalt des Textes nicht?

A) Ein Mann wollte das Geld leicht verdienen.
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B) Uber die Insel erzihlte ein Seemann.
C) Der Mann war arbeitsam und arbeitete hart.
D) Der Mann plante lange seine Sache.

7. Worauf hoffte der Mann?
A) Er wollte schone Insel sehen.
B) Er wollte unerwartet Gliick haben.
C) Er wollte neue Tiere sehen.
D) Er wollte schone Geschenke haben.

Aufgabe 10. Finden Sie das besonders passende Synonym zum kursiv gedruckten Wort.

1. Laune

A) Zustand B) Lage C) Stimmung D) Einrichtung
2. professionell

A) arbeitsam B) fachlich C) tiichtig D) arbeitsféhig
3. blitzschnell

A) lebendig B) schnell C) rasch D) rasend

4. Dienst

A) Amt B) Aufgabe C) Platz D) Arbeit

5. Nutzen

A) Geld B) Gewinn C) Gebrauch D) Wohl

3pa3ok ek3aMeHaliiiHOrO TecTy 3 (paHIy3bKOI MOBH

3aeoanns I piens

KorxHa npaBuiibHa BiANOBI/Ib 3aBJJaHb MEPIIOTO PIBHS OLIIHIOETHCS B 3 Oanu.

Activité 1. Choisissez la bonne réponse.

1. Le Dnipro est le plus long fleuve de ... Ukraine.

a) le b) la c)l’ d) -
2. Victor est ... bon étudiant.

a) une b) un c)le d) la
3. J’aime ... abricots.

a) des b) un c) la d) les

Activité 2. Choisissez la bonne réponse.

1. La famille ... mon ami est nombreuse.
a) de b)a c) en d) dans



2. Jesuisné ... 1980.

a) de b)a c) en d) dans
3. Chaque jour je vais ... I’université.
a) de b)a c) en d) dans

Activité 3. Choisissez la bonne réponse.

1. Carmen était (jolie) que les femmes de la nation.

a) laplus jolie b) plus jolie c) jolie d) la moins jolie
2. Il travaille (bien) que moi.

a) mieux b) bien c) plus bien d) le mieux
3. [l prend le livre et ... lit.

a) la b) les c) lui d) le
4. Je...léve a 7 heures.

a) me b) te c) lui d) se

3aeoannsa Il piensa

KoxHa npaBuiibHa BiIMOBiAb 3aBAaHb IPYrOro PiBHS OLIIHIOETHCS B 5 OaiB.

Activité 4. Choisissez la bonne réponse.

1. ... étudiant est malade.

a) cet b) ces c) ce d) ¢a
2. Il pense a ... sceur.

a) son b) sa C) ses d) sienne
3. Ecris-tu souvent a ... parents ?

a) ton b) ta c) tes d) tiens

Activité 5. Choissez la forme correcte du verbe (la forme active).
1. Hier je (patiner) au parc central.

a) as patiné b) avons patiné
C) ai patiné d) ont patiné
2. Demain nous (aller) au théatre.
a) alla b) irons
c) allez d) ira
3. Mon ami (revenir) de la France.
a) est revenu b) a revenu
c) ont revenu d) reviendront
4. J’ai téléphoné trop tard : Véronique (partir) déja.
a) est déja partie b) sont déja parti
C) étaiez déja parti d) était déja parti
5. Chaque ¢t¢, ils (travailler) dans le jardin.
a) travaillions b) travaillait
c) travaillaient d) travailler

Activité 6. Choissez la forme correcte du verbe (la forme passive).
1. La legon (finir).
a) est finie b) as fini

13
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c) suis finie d) ont fini

2. En hiver la terre (couvrir) de neige.
a) aura couverte b) ont couverte
C) sont couverte d) sera couverte

3. Le mur (orner) de tableaux.
a) aorné b) ont orné
c) a été orné d) ont été ornés

4. La France (baigner) par 1’océan.
a) a baignée b) serais baignée
c) avez baignée d) est baignée

5. La maison (construire) I’année passée.
a) sont construite b) a été construite
C) sera construite d) seraient construite

Activité 7. Mettez au discours indirect.
1. Le professeur demande: «Qu’est-ce que vous écrivez?»
a) Le professeur demande qu’est-ce que nous écrivons.
b) Le professeur demande ce que nous écrivons.
c) Le professeur demande ce que ils écrivaient.
d) Le professeur demande ce que nous avons écrivé.

2. Mon ami a demandé: «Travailles-tu a I’école?»
a) Mon ami a demandé¢ travailles-tu a 1’école.
b) Mon ami a demandé si elle travaille a I’école.
€) Mon ami a demandé si je travaille a 1’école.
d) Mon ami a demandé¢ si je travaillais a 1’école.

3. Le professeur a demandé: «Quel jour sommes-nous?»
a) Le professeur a demandé quel jour sommes-nous.
b) Le professeur a demandé quel jour nous sommes.
c) Le professeur a demandé quel jour nous étions.
d) Le professeur a demandé quel jour nous serons.

3aeoanns Il piens
3aBgaHHsI TPETHOTO PIBHS Tepeadavae YUTaHHS TEKCTY, 3alIOBHEHHS IMPOIMYCKIB BiAMOBITHUMHU
JICKCUIHUMH OJMHHIISIMH B ITPOIIECi YUTAHHS (3aBJIaHHS 8 — OIIHIOETHCS B 6 OaiiB), 3aBIaHHS Ha
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PO3YMIHHS TPOYMUTAHOTO (3aBHaHHS 9 — OIHIOEThCS B 6 OamiB), BUKOHAHHS 3aBJaHHS Ha
3HAXOJKCHHS CHHOHIMIB (3aBaaHHs 10 — OLiHIOETHCS B 6 OaItiB).

Activité 8. Lisez le texte suivant. Remplacez les points par un des guatres mots ci-dessous.

1. a) de terre b) de tomate ¢) des légumes d) des fruits
2. a) soif b) faim c) mal d) froid

3. @) marche b) vient Cc) va d) dort

4. a) peu b) assez C) bien d) beaucoup
5. a) matin b) jour C) nuit d) heure

6. a) moi b) lui C) vous d) eux

Madame Blanchat et son fils
— Mange ta soupe, Jean-Louis!
— Mais je ne I'aime pas, maman!
Dans toutes les maisons de France, vers huit heures du soir, on entend, une meére qui dit a ses
enfants:
— Mange ta soupe, Ginette! ou — Mange ta soupe, Pierrot. Et les enfants répondent toujours:
— Mais je ne l'aime pas, maman!

La table est préte chez Madame Blanchat, et ils sont 1a, la mére et le fils, devant leur assiette
de soupe aux pommes (1)

Madame Blanchat est concierge dans une grande maison a Paris. Elle n'a plus de mari parce
que le pére de Jean-Louis est mort d'un accident. Son fils Jean-Louis est un grand gar¢on de
quatorze ans. Il n'aime pas la soupe mais il a (2) et il la mange quand méme.

Une concierge est une personne qui s'occupe d'une grande maison ou il y a des
appartements, elle donne des lettres aux personnes qui habitent la maison, elle nettoie I'escalier,
elle voit les gens qui entrent et qui sortent. Madame Blanchat a un petit appartement, deux piéces
seulement et une cuisine, au rez-de-chaussée de cette grande maison. Elle n'est pas riche du tout,
et elle a un grand fils. 11 (3) a I'école de 1'1le Saint-Louis. Elle s'intéresse beaucoup a ses
études.

— Tu as bien travaillé aujourd'hui, Jean-Louis?
— Oui, trois fautes seulement a mon devoir.
— Et ta carte, est-ce que Monsieur Dubois I'a trouvée belle?
— Qui... oui, bien sir.
Madame Blanchat a apporté un plat de riz au lait. Jean-Louis est content, il aime (4)
le riz. Il le mange trés vite, puis, la bouche pleine, il dit:
— Je peux sortir, maman?
— Si tard, Jean-Louis? Il fait (5)
— Un quart d'heure seulement, maman. Je reviens tout de suite. Dehors, c'est un beau soir
d'automne. 1l ne fait pas froid encore, il n'y a pas de vent.

Jean-Louis va vers le bord du quai, sous les beaux arbres qui commencent a perdre leurs
feuilles. Il regarde la Seine et les lumiéres de la ville. L'eau semble noire sous le pont. Jean-Louis
regarde aussi Notre-Dame qui est éclairée. Puis il retourne a la maison: des lumiéres brillent a tous
les étages. En bas, il y a la fenétre de sa mére. Quelques minutes aprés, Jean-Louis rentre chez (6)
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Activité 9. Les questions se basent sur le texte «Madame Blanchat et son fils». Choisissez la

réponse correcte.

1. Que disent les méres dans toutes les maisons de France, vers huit heures du soir?
a) Lave les mains, Ginette!
b) Mange ta soupe Ginette!
c) Il est temps de te coucher, Ginette!

d) Ne regarde pas la télé, Ginette!

2. Ou travaille Madame Blanchat?
a) Elle travaille a I’hopitale.
b) Elle ne travaille pas.
c) Elle est concierge dans une grande maison a Paris.

d) Elle nettoie 1’escalier.

3. Quel age a Jean-Louis?
a) Ila 15 ans.
b) 1l est jeune.
c) Jean-Louis est un grand gargon de 14 ans.

d) Jean-Louis a 17 ans.

4. Quel plat a apporté Madame Blanchat a son fils?
a) Madame Blanchat a apporté 4 son fils un verre d’eau.
b) Elle a apporté des pommes de terre.
c) Elle a apporté du café.

d) Madame Blanchat a apporté un plat de riz au lait.

5. Quel temps fait-il?

a) Il ne fait pas froid encore, il n’y a pas de vent.

b) Il pleut.
c) Il neige.
d) Il fait froid.

Activité 10. Choisissez les mots ayant le méme sens que les mots tirés du texte.




1. la maison
a) la cour
c) la fenétre
2. habiter
a) passer
c) demeurer
3. la piece
a) la chambre
c) le lit
4. un quart d’heure
a) trente minutes
C) quinze minutes

b) ’'immeuble
d) la terrace

b) monter
d) descendre

b) la salle de bain
d) le frigo

b) une demie-heure
d) une heure
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